

## Александр Усс: «Изменений городской среды можно добиться только при участии жителей края»

В 2021 году в России в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» впервые запускается единая платформа по голосованию за объекты благоустройства 24.gorodsreda.ru. По итогам голосования будет сформирован перечень объектов на 2022 год.

Голосование стартовало одновременно во всех регионах страны и пройдет с 26 апреля по 30 мая 2021 года. От Красноярского края в голосовании участвуют 24 муниципальных образования, в том числе и город Шарыпово.

Зайдя на сайт голосования, горожанам нужно следовать несложной инструкции и выйти на набор объектов, которые предлагаются на выбор в городе Шарыпово. Они уже известны жителям по первому, предварительному этапу голосования, который прошел в городе в феврале-марте.

### 24.GORODSREDA.RU

Это:

- сквер «Революции» в старой части г. Шарыпово рядом с ГДК;
- парк «Комсомольский» в 1 микрорайоне г. Шарыпово;
- парк «Зеленый островок» в 6 микрорайоне г. Шарыпово;
- парк «Шахтерский» в п. Дубинино.

В зимнем этапе голосования приняли участие больше двух тысяч шарыповцев. Однако с созданием единого федерального ресурса для голосования для всей страны итоги местной кампании

признаны предварительными. Тем, кто сделал свой выбор зимой, необходимо снова подтвердить его, уже с использованием федеральной системы голосования.

В том, что принятые при помощи голосования граждан планы будут реализованы, сомнений нет. В 2020 году программа благоустройства в территориях края была профинансирована сверх запланированного объема. Об этом на днях в ходе ежегодного отчета перед депутатами Законодательного Собрания, сообщил губернатор Александр Усс.

Глава региона отметил, что, несмотря на сложный летний сезон, совпавший с первой волной эпидемии коронавируса, мероприятия по благоустройству не были приостановлены. Более того, из федерального и краевого бюджетов на комплексное благоустройство в городах и районах края было выделено 1,8 млрд рублей, что в два раза больше, чем в 2019 году.

В 2020 году в 55 населенных пунктах были благоустроены 66 общественных пространств (в Шарыпове — три общественных пространства) и 268 дворов (в городе Шарыпово — четыре двора). В основном реализация благоустроительных проектов ведется в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды». На его реализацию было выделено около 870 млн рублей из федерального бюджета и свыше 45 млн рублей — из краевой казны.

Александр Усс отметил: «Необходимо убедиться в возможности не просто подвигать к лучшему, а очевидных радикальных изменений городской среды. Добиться этого можно только вместе с жителями, активно включая их в наведение чистоты и порядка во всём, что нас окружает».

Дорогие земляки!  
Примите  
самые тёплые  
поздравления  
с наступающим  
1 мая -  
Днём Весны и Труда!



Как бы ни менялось во времени его название, эта дата остаётся для нас радостным праздником. Весна задаёт новый ритм жизни, от нее мы всегда ожидаем добрых перемен. И твердо знаем, что только упорным трудом может быть создано наше благополучное будущее. Уважение к людям труда лежит в основе наших планов и замыслов. Шарыповцы, катэковцы всегда умели работать на благо общего дела. В преддверии 40-летнего юбилея города, который все мы отмечаем в нынешнем году, особенно важно очистить и украсить наш город, сделать его уютней и комфортней.

Желаем всем горожанам мирного труда, крепкого здоровья, благополучия в каждом доме и доброго весеннего настроения. Пусть оптимизм и вера в лучшее никогда не покидают вас!



Глава  
города Шарыпово  
Н.А. ПЕТРОВСКАЯ



Председатель  
Шарыповского  
городского Совета  
депутатов  
Т.Ю. БОТВИНКИНА

## АДЛАН АКИЕВ — ЧЕМПИОН ЕВРОПЫ

26 апреля стало известно, что воспитанник спортивной школы олимпийского резерва по единоборствам города Шарыпово Адлан Акиев стал чемпионом Европы по греко-римской борьбе в г. Варшава (Польша), в весовой категории 81 кг. Его успех — это долгий, тяжелый труд на ковре и над собой!

Поздравляем Адлана и его первого тренера, Азамата Сариева, с победой такого уровня и желаем удачи на предстоящем чемпионате мира!

## Как будут ходить автобусы на Родительский день?

Администрация города Шарыпово сообщает об открытии маршрутов движения общественного транспорта в день Родительского поминовения 11 мая 2021 г.

### 1. До кладбища «Родниковское»

маршрут движения по городу:  
а) Берлин, торговый центр, поликлиника, школа, маг. «Север» (по требованию), с. Ажинское, кладбище, с 8-00 до 18-00 — 1 автобус;  
б) 6 мкрн, д. поликлиника, МФЦ, молзавод, ул. Комсомольская, маг. «Эскадра», поликлиника, школа № 1, маг. «Север» (по требованию), кладбище, с 8-30 до 15-30 — 1 автобус.

Стоимость проезда 22 рубля. Проезд по социальным картам действителен.

### 2. До кладбища «Береш»

маршрут движения по городу:  
а) автостанция, центр, торговый центр, кладбище «Береш», с 8-00 до 18-00 — 1 автобус;  
б) 6 мкрн, д. поликлиника, МФЦ, молзавод, ул. Комсомольская, маг. «Эскадра», поликлиника, торговый центр, кладбище «Береш» с 8-30 до 15-30 — 1 автобус.

Стоимость проезда 22 рубля. Проезд по социальным картам действителен.

## ВТОРАЯ «ЗОЛОТАЯ МАСКА» ШАРЫПОВСКОГО ТЕАТРА!

Шарыповский театр получил специальную премию жюри драматического театра фестиваля «Золотая маска»! Напомним, что на главную театральную премию России в этом году от Красноярского края были номинированы два творческих коллектива: Красноярский театр кукол (в 4 номинациях) и Шарыповский драматический театр (в 6 номинациях).

Алексимова, член Союза художников России, лауреат многочисленных театральных фестивалей и премий Мария Лукка, режиссер и продюсер Олег Липовецкий, театровед Нияз Игламов и еще восемь не менее известных и уважаемых членов российского театрального сообщества.

И вот эта звездная когорта единогласно (!) проголосовала за вручение специальной премии фестиваля

программы Школы студии МХАТ Галины Зальцман, был единодушно отмечен членами жюри «за точность художественных средств и ясность театральное высказывания». Спектакль вызвал живой интерес искушенных зрителей фестиваля, он прошел при аншлаге, и в многочисленных отзывах отмечался как работа европейского уровня!

В постановке сыграли роли Сергей Юнгман, Ксения Коваленко, Хольгер Мюнценмайер, Снежанна Лобастова, Наталья Глазкова, Валерий и Татьяна Курченковы, Андрей Глебов, Иван Попов, Тая Иванова и Анастасия Михайлова. Над созданием неповторимой атмосферы на сцене немало потрудились художник по свету Евгения Мюнценмайер, звукооператор Константин Иванов, художник-декоратор Александр Найденов, видеооператор Эдуард Сизов, заведующая постановочной частью Полина Пономарева. А координировала все усилия директор театра Валентина Еськова.

В понедельник глава города Шарыпово Наталья Петровская на расширенном аппаратном совещании тепло поздравила коллектив театра с очередной победой. «Ваши спектакли всегда становятся событием для горожан. В преддверии 40-летнего юбилея города, который мы отмечаем в этом году, ваш коллектив преподнес шарыповцам замечательный подарок. От всей души благодарю вас за творчество, постоянный упорный труд и потрясающий талант», — высказалась Наталья Петровская. А председатель Шарыповского городского Совета депутатов Тамара Ботвинкина пожелала нашим артистам не останавливаться на достигнутом. В конце концов, там, где две «Золотые маски», почему бы не оказаться и третьей?



Самый масштабный российский театральный смотр прошел в Москве с января по апрель и объединил 68 театров из 25 российских городов.

Жюри, которое оценивало представленные на фестиваль работы драматических театров и театров кукол, в этом году было по-настоящему звездным. Председательствовала в судейской коллегии Алена Карась — театральный критик, доцент кафедры истории театров России ГИТИСа, эксперт Международного театрального фестиваля им. Чехова, автор и ведущая проектов «По ту сторону», «GoGolive» и других. В состав жюри также входили актриса и режиссер Ирина

«Золотая маска» спектаклю «Я нанял убийцу», который представили на конкурс актеры из далекого сибирского городка Шарыпово. И вновь наши артисты стали единственными победителями от всего Красноярского края.

В отличие от традиционных номинаций «Золотой маски», которые являются личными (так, в 2017 году первую «Золотую маску» в Шарыпово привез актер Хольгер Мюнценмайер, за лучшую мужскую роль второго плана), специальная премия — это признание успеха спектакля в целом.

«Я нанял убийцу» столичного режиссера, руководителя магистерской

### ВВЕДЕН ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ

В соответствии с постановлением Правительства Красноярского края № 215-п от 20.04.2021 года с 23 апреля 2021 года введен особый противопожарный режим на территории отдельных муниципальных образований Красноярского края, в том числе и на территории муниципального образования «город Шарыпово Красноярского края».

## ЛЮДЯМ СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ

28, 29 апреля в общественной приёмной местного отделения партии «Единая Россия» по адресу: г. Шарыпово, 2 мкрн, дом 8/3, проводится приём граждан старшего поколения по социально-правовым вопросам.

28 апреля с 14.00 до 17.00 ведут приём депутаты Шарыповского городского Совета; 29 апреля с 14.00 до 17.00 ведут приём представители Фонда социального страхования.

Запись по телефону 8-923-573-07-04

## Ямочный ремонт по современной технологии

С приходом сухих теплых дней в Шарыпове стартовала весенне-летняя кампания по благоустройству. На асфальтированных улицах вышла техника для проведения ямочного ремонта, на грунтовые дороги отправятся грейдеры, а скверы, парки, уличные газоны поэтапно уберут в рамках субботников по двухнедельной санитарной очистке города.

Многие шарыповцы уже обратили внимание на необычную машину, которая в одиночку заделывает ямы на дорожном полотне. Там, где раньше сначала вырубали асфальт, превращая и без того неровное полотно в сплошные ухабы, затем смазывали края битумом, привозили горячий асфальт и закатывали его катком, теперь трудится одна машина завода «Бецема». Струйно-инъекционный метод ямочного ремонта еще не получил широкого распространения в России, хотя в Европе и Америке он используется довольно давно. Предварительно прогрунтованная битумной эмульсией выбоина заполняется ремонтной смесью, подаваемой воздушной струей под давлением. К преимуществам данной технологии специалисты относят хорошее сцепление заплатки с основанием дороги. Ремонтная смесь с большой силой впечатывается в выбоину, обеспечивая отсутствие воздушных полостей и проникания во все неровности. Не требуется сложной подготовки поверхности — только очистка и суш-

ка. Практически не нужна трамбовка — и без этого материал укладывается плотно. По температурному режиму данная технология ямочного ремонта является «холодной», т. е. нет необходимости в разогреве материала. Все это позволяет начинать ремонт раньше и производить его быстрее, чем при традиционной технологии, и при этом результат не уступает ей по качеству.

Как и всегда, приоритет при проведении ямочного ремонта, в условиях ограниченности бюджетных средств, отдается дорогам по маршрутам общественного транспорта.

Началось и весеннее грейдование грунтовых дорог в кварталах старой части и индивидуальной застройки. Прежде всего, еще в выходные, грейдер начал выравнивать наиболее пострадавшие от масштабного паводка улицы квартала Листвэг. Затем техника переместится в другие части города.

Уборка парков, скверов и газонов производится в рамках традиционной санитарной очистки города, когда учебные коллективы, предприятия и организации выходят на субботники по уборке мусора на определенных территориях. Свои границы уборки есть и у каждого владельца здания, торговой точки или частного дома. На то, чтобы привести закрепленные участки в порядок, всем участникам отведено две недели — с 19 по 30 апреля.